

# 市六届人大三次会议胜利闭幕

蔡松涛讲话 谢天学主持会议

本报讯 2月10日下午,信阳市第六届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程后在百花之声胜利闭幕。市委书记蔡松涛讲话,市人大常委会主任谢天学主持会议。

大会执行主席蔡松涛、谢天学、杨进、谷昌豪、刘勇、王治学、李灵敏、周哲、张全胜、夏明夫、臧曼、王占锋在主席台前排就座。

陈志伟、孙同占、姚铁璜、宋效忠、王道云、曲尚英、王军、曾辉、秦保健、朱洁、于海忠、唐永伟、黄松、张锦中、于国民、钟家智、高俊峰、何克、刘磊、汪明君、袁钢、李新伟、柳自强、周保林、周刚、梁超、厉天军、李俊杰、刘璇、贾作平、熊异凡、宋进良、刘万喜、刘英旭、熊开程、严谨、陈延虎、赵亮、李高岭、熊静香、黄立、李森、李全三、张根太、朱继先、尹保斌、高潮、董进才、聂书华、高曙霞、李群茂、詹玉锋、杨明忠、张新中和大会主席团其他成员在主席台就座。

信阳市第六届人民代表大会第三次会议应到代表538名,出席本次全体会议的504名,符合法定人数。

会议依次表决通过了信阳市第六届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议、关于信阳市2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年计划的决议、关于信阳市2024年财政预算执行情况和2025年财政预算的决议、关于信阳市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于信阳市中级人民法院工作报告的决议、关于信阳市人民检察院工作报告的决议;表决通过了信阳市第六届人民代表大会有关专门委员会主任委员名单;公布了民生实项目票决结果。

会议表决通过了总监票人、副总监票人、监票人名单。随后,进行大会选举。代表们认真画写选票,依次到指定票箱郑重投票。根据选举结果,夏明夫、臧曼当选信阳市第六届人民代表大会常务委员会副主任,王军当选信阳市监察委员会主任,方辉等7名同志当选信阳市第六届人民代表大会常务委员会委

员。

新当选的市人大常委会副主任,市监察委员会主任,市人大常委会委员和表决通过的市六届人大有关专门委员会主任委员进行了宪法宣誓。

蔡松涛指出,经过大家的共同努力,信阳市第六届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,即将胜利闭幕。这是一次高举旗帜、团结民主的大会,是一次求真务实、开拓奋进的大会。

蔡松涛指出,2024年,全市各级人大扎实做好立法、监督、决定、任免和代表等工作,持续探索全过程人民民主基层实现形式,着力健全吸纳民意、汇集民智工作机制,不断丰富和发展了信阳人大工作的实践特色、时代特色。新一年,要始终牢记习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托,紧扣省委“四高四争先”决策部署和市委高质量发展工作布局,把牢遵循学思想,一心一意谋发展,践行宗旨惠民生,干字当头提质效,在谱写中国式现代化河南篇章的道路上奋勇争先。全市各级党委要加强和改进党对人大工作的全面领导。全市各级人大及其常委会要深入践行全过程人民民主,扎实做好立法、监督、决定等各项工作,全面加强自身建设,推进新时代人大工作高质量发展。全市各级“一府一委两院”要主动接受人大监督,持续提升依法行政、依法监察、公正司法水平。

蔡松涛号召,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记嘱托、奋勇争先,用实干实绩谱写加快老区振兴发展、奋力实现“两个更好”的崭新篇章。

谢天学指出,全市各级人大要把思想和行动统一到习近平总书记对人大工作的重大要求上来,把智慧和力量凝聚到市委确定的目标任务上来,充分发挥人大保证全面有效实施宪法法律的重要作用、人大在立法工作中的主导作用、人大监督在党和国家监督体系中的重要作用、人大在密切同人民群众联系中的带头作用,推动人大工作更好地向中心聚焦、往创新拓展、为大局出力。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

(刘俊李永光)

# 市政协六届三次会议胜利闭幕

蔡松涛讲话 孙同占致闭幕词

本报讯 2月9日,在圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议第六届信阳市委员会第三次会议在百花之声胜利闭幕。

信阳市政协六届三次会议应出席委员513人,实到464人,符合规定人数。市委书记蔡松涛,市长陈志伟,市政协主席孙同占,市委常委、统战部长、市政协党组副书记曾辉,市政协领导柳自强、周保林、周刚、梁超、厉天军、李俊杰、刘璇、贾作平、熊异凡、宋进良在主席台前排就座。杨进、谢天学、姚铁璜、宋效忠、王道云、谷昌豪、曲尚英、王军、秦保健、朱洁、于海忠、唐永伟、黄松、张锦中、于国民、钟家智、高俊峰、刘勇、王治学、李灵敏、周哲、张全胜、郑云、何克、刘磊、汪明君、袁钢、李新伟、刘万喜、刘英旭、张亚洲、郑洪涛、李森、赵主明、霍勇、王勇、吴正先、周慧超、陈豫、兰恩民等在主席台就座。

闭幕会由孙同占主持。

会议表决通过了政协第六届信阳市委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第六届信阳市委员会关于政协六届二次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第六届信阳市委员会提案委员会关于政协六届三次会议提案审查情况的报告、政协第六届信阳市委员会第三次会议政治决议。

蔡松涛在讲话中代表中共信阳市委,向大会的成功召开表示热烈祝贺。他说,2024年,全市各级政协组织坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持党的建设和履行职能融合互促、发扬民主与增进团结相

互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,紧扣市委决策部署,积极开展政治协商、民主监督、参政议政,为全市经济社会高质量发展作出了重要贡献。2025年,是“十四五”规划收官之年、谋划“十五五”发展之年,也是我市从“大发展”迈向“大跨越”的关键之年。全市各级政协组织和广大政协委员要旗帜鲜明讲政治、践忠诚,围绕中心谋发展、献良策,团结协作聚共识、筑同心,强基固本严作风、展形象,创新拼搏、奋勇争先,为加快老区振兴发展、奋力实现“两个更好”贡献政协新的智慧和力量。

蔡松涛强调,中共信阳市委将一如既往地全力支持政协工作,为政协依法依章履职和政协事业发展创造良好条件。

孙同占致闭幕词。他指出,这次会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十届二中三中全会精神,坚定不移推进高质量发展工作布局,奋力实现“两个更好”的关键时期,召开的一次重要会议。全市各级政协组织和广大政协委员要有志不改、道不变的坚定,谋良策、出实招的担当,强信心、聚共识的作为,当标杆、做表率,创新拼搏、干字当头,在坚定不移推进高质量发展工作布局中展现政协作为、彰显政协担当。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。(沈斌刘俊灯卫俊杰洪伟士伦)